Repaso Matematicas

LOGARITMOS
log, N=x  cuando b*=N

El logaritmo no es distributivo con respecto a la suma, resta,multiplicacion ni division
log, (a+b)noesigual a log, a+ logy, b

El logaritmo de un producto es igual ala suma delos logaritmos de los factores y elde la division la resta
log, (Mm.n) esigualal log, m + logp n

log, (m:n) esigualal logy, m - logp n

El logaritmo de una potencia es igual al producto del exponente por el logaritmo de la base

log, m" =n. log, m
POTENCIACION
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La inversa de la potencia es la raiz ej: 2°=8 entonces 2= _ /8
CURVAS
concava
decreciente
convexa
creciente
la tangente esta bajo la curva, es concava la tangente esta bajo la curva, es convexa

FORMULAS DE INTERES

Interes SIMPLE

M:C0(1+i n) M=Monto

Co=Capital Inicial

funcion lineal: y=ax+b i= Tasa de interes
n=tiempo=periodo de tiempo
I= Interes

Interes COMPUESTO

M:C0(1+i)n M=Monto

Co=Capital Inicial

funcion exponencial:y =k .a* i= Tasa de interes
n=tiempo=periodo de tiempo
I= Interes

Veremos:

Deduccion de estas formulas

Desglose de cada componente

Interes en funcion del Capital Inicial y tambien del Monto

Cuando dos capitales adistintas tasas producen elmismo monto ?
Como calcular en cuanto tiempo duplico el capital?



